

**Програма
забезпечення спеціальних перевезень до садово-городніх масивів в
районі шахт „Відродження” та „Лісова”
на 2023 рік**

I. Мета

Забезпечення надання послуг з перевезення пасажирів автомобільним транспортом.

II. Основні завдання

Забезпечення відшкодування перевізнику втрат доходів від перевезення громадян на маршрутах спеціальних перевезень до садово-городніх масивів.

III. Очікувані результати виконання

Створення умов для покращення надання послуг мешканцям Червоноградської міської територіальної громади, ветеранам війни і праці, особам з інвалідністю, пенсіонерам та іншим категоріям населення.

IV. Управління та контроль

Реалізація заходів Програми покладається на управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради.

Контроль за виконанням та аналіз виконання Програми здійснюється щоквартально та щорічно.

V. Заходи щодо реалізації Програми

Відшкодування перевізнику втрат доходів від перевезення громадян до садово-городніх масивів проводиться відповідно до поданих перевізником розрахунків.

Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради проводить відшкодування коштів перевізнику, з яким виконавчим комітетом Червоноградської міської ради укладено договір на 2023 рік про забезпечення перевезення громадян до садово-городніх масивів в районі шахт «Відродження» та «Лісова».

VI. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення програми - *Виконавчий комітет Червоноградської міської ради*
2. Розробник програми - *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради*

3. Відповідальний виконавець програми - *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради*
4. Учасники програми - *Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради, перевізник.*
5. Термін реалізації програми: *2023 рік*
6. Загальний обсяг фінансування: *бюджет Червоноградської міської територіальної громади – 615 000 грн.*

VII. Ресурсне забезпечення Програми.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми у 2023 році грн.
Усього	615 000
у тому числі бюджет Червоноградської міської територіальної громади(0817412)	615 000

VIII. Перелік завдань, заходів та показників цільової програми.

№ з/п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання	Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, грн.	
2023 рік							
1	Регулювання цін на послуги місцевого автотранспорту	Відшкодування перевізнику втрат доходів від перевезення громадян до садово - городніх масивів.	2023 рік	Управління праці та соціального захисту населення Червоноградської міської ради	Бюджет Червоноградської міської територіальної громади	615 000	Покращення рівня життя населення
Усього:						615 000,0	

Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених у бюджеті Червоноградської міської територіальної громади на поточний рік. У відповідності до уточнення бюджету Червоноградської міської територіальної громади на 2023 рік можуть вноситися зміни у Програму.